

Tropiezo inoportuno



Manolo Hierro, junto a una paloma que no se inmutó ni ante su presencia ni ante la del balón, considera que Brito Arceo se pasó con él.

Dos vallisoletanos

Manolo Hierro: «Mi expulsión, injusta; el árbitro es bueno pero le falta experiencia»

Fenoy: «Creo que Mejías estaba en fuera de juego»

B. A.

Manolo Hierro, el defensa que el Valladolid ya tiene traspasado al Barcelona, fue expulsado en La Condomina por dos tarjetas amarillas. Le pedimos que nos explicara cómo se produjeron y si las consideraba justas o injustas.

—Han sido totalmente injustas las dos; y, por tanto, también lo ha sido mi expulsión. En la primera hice una entrada a Pérez García cuando éste ya había perdido el balón y se iba cayendo al suelo que ha sido cuando tropezó conmigo; el árbitro interpretó que yo le había derribado y me mostró la primera cartulina. Y la segunda fue más injusta todavía porque no toqué el balón con la mano como él interpretó. Me ha vuelto a amonestar y eso me ha costado salir del campo. Creo que está muy claro lo injusto de mi expulsión.

—¿Crees entonces que el árbitro estuvo mal?

—Tengo que decir que, para mí, Brito Arceo es un buen árbitro pero le falta experiencia y lo suple sacando muchas tarjetas.

—La próxima temporada en el «Barsa»...

—Sí, sólo me quedan tres partidos con el Valladolid; mejor dicho, dos, porque no podré jugar el próximo por sanción. Pero está claro que me hace muchísima ilusión poder estar la próxima temporada con el Barcelona.

Fenoy: «Me confié en el gol»

El portero vallisoletano, Fenoy, es el futbolista más veterano de cuantos actúan en Primera División. Le llaman el «abuelo» del fútbol español. Se le preguntó recién terminado el choque:

—¿Cómo has visto el gol?

—Ha sido una jugada muy rápida en la que me he confiado un poco al ver que mis compañeros Gonzalo y Moreno estaban

allí. Pero Mejías ha entrado muy rápido y no le he visto. No obstante, para mí estaba en fuera de juego aunque la verdad es que se me apareció de pronto cuando yo salía a recoger el balón.

—¿Qué opinión te merece el árbitro?

—Ha estado demasiado tartero y para mí no debe de ser así. Habría que dialogar más con los jugadores y no querer ser el protagonista del encuentro. Pero, con todo, ha hecho un buen arbitraje.

También está k. o. por esta temporada

Tente Sánchez, en Barcelona, para ser reconocido

Sufre rotura parcial del ligamento lateral interno de la rodilla

Tente Sánchez fue la otra víctima de la «batalla» del domingo. Fue el primero en caer pues resultó lesionado, en una dura entrada de Moya, a los veinte minutos de juego. Reconocido por el médico del club, Pedro Luis Ripoll, le apreció rotura parcial del ligamento interno de la rodilla, porcance que también le dejó k. o. por lo que resta de temporada.

Como quiera que Tente Sánchez, cada vez que ha tenido una lesión de cierto cuidado ha sido atendido por el doctor González Adrio, de los servicios

médicos del CF Barcelona, ha solicitado el pertinente permiso de los médicos del Murcia para viajar a la ciudad condal y ser reconocido por el citado doctor Adrio, permiso que le fue concedido y ayer a mediodía se desplazó a Barcelona para ese reconocimiento.

A la vista del mismo, y según el grado de gravedad que se aprecie en su percance, se decidirá si es preciso que pase por el quirófano o podrá recuperarse con una conveniente inmovilización de la zona lesionada.



Miguel Sánchez se retira del campo acompañado de Diego Albaladejo. El capitán ha dicho adiós a la temporada con su lesión ante el Valladolid.

El capitán, fuera de combate para dos meses

Miguel Sánchez: «Rubén Bilbao me dio un golpe fuerte»

«El Valladolid ha jugado con alguna dureza»

A. M.

El capitán Miguel Sánchez también tuvo que enfilar el camino de la enfermería a causa de una tarascada de Rubén Bilbao de la que se recuperó momentáneamente pero en cuanto hizo un pequeño esfuerzo para golpear el balón acusó la lesión que padecía: rotura del abductor, porcance que le pone fuera de combate para lo que resta de temporada.

El jugador murciano explicaría así el lance: «Rubén Bilbao me dio un golpe fuerte cuando me iba con el balón y caí al suelo. Me atendieron y, de momento, parecía que me había recuperado. Pero, en cuanto golpeé con alguna fuerza el balón noté que tenía algo roto porque la pierna me dolía muchísimo. No podía andar y pedí el relevo. Me han dicho que tengo rotura del abductor pero mañana seré reconocido más detenidamente y sabré a qué atenerme.»

Miguel Sánchez cree que el Valladolid fue demasiado duro en algunas de sus entradas. «Hemos resultado lesionados Tente y yo y los dos de alguna

INVIERTA EN BIENESTAR

10 AÑOS PARA PAGAR
DUPLEX Y APARTAMENTOS
DE 1, 2, Y 3 DORMITORIOS
CON VISTAS AL MAR DESDE
TODAS LAS PARCELAS.

Información:

López Bastida, S.L., Pza. Sto. Domingo, 20, Murcia. Teléf.: 21 56 09 y en la urbanización Teléf.: 59 53 00



En Puerto de Mazarrón

El Alamillo

frente al mar

EXTENSAS ZONAS DE:

- PISCINAS
- JARDINES
- ZONAS DEPORTIVAS
- PISTAS DE TENIS
- ZONAS RECREATIVAS
- CENTROS COMERCIALES